

## दिलबर-दिलबर के अरबी वर्जन में फिर से छा गई नोरा फतेही

एक्ट्रेस नोरा फतेही कुछ समय पहले जॉन अब्राहम की फिल्म सत्यमेव जयते के एक डांसिंग नंबर दिलबर पर थिरकती हुई नजर आई थीं। सुष्मिता सेन की फिल्म सिर्फ तुम के इस प्रसिद्ध गाने को इस फिल्म में रीमेक वर्जन में लाया गया था, जिसे दर्शकों ने काफी पसंद किया था। अब नोरा एक बार फिर इसी गाने के अरेबिक वर्जन में कहर ढाती हुई नजर आ रही हैं। पुराने गाने में जहां नोरा के बेली डांस ने सब का दिल जीत लिया तो वहीं नए गाने में भी नोरा काफी खूबसूरत अंदाज में नजर आ रही हैं। टी-सीरीज की तरफ से रिलीज किया गया ये गाना अरबी भाषा में है। जहां पिछले गाने में नोरा सिर्फ थिरकती दिखी थीं, वहीं इसके अरेबिक वर्जन में नोरा की आवाज भी आपको सुनने को मिलेगी। आज ही रिलीज हुए इस गाने को अभी कुछ घंटों में ही 6 लाख से ज्यादा व्यू मिल चुके हैं। आप भी देखें नोरा का यह अरेबिक दिलबर दिलबर। बता दें कि दिलबर का यह ऑफिशियल अरबी वर्जन मोरक्को के म्यूजिक ग्रुप फनेयर के साथ मिलकर तैयार किया गया है। नोरा ने इस गाने के रिलीज से पहले अपने एक बयान में कहा था, यह मोरक्को और भारत दोनों के लिए एक बड़ा सौदा है क्योंकि यह पहली बार है जब हम

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)



भारतीय संस्कृति और मोरक्कन संस्कृति को कलात्मक और संगीत के साथ मिलकर पेश

करेंगे और इन्हें साथ लाना मेरा मेरा लक्ष्य भी रहा है।

## रणवीर सिंह का एनकाउंटर तो दीपिका शेरनी ने किया है: सारा अली खान

सैफ अली खान और अमृता सिंह की बेटी सारा अली खान लगातार अपने बेबाक बयानों की वजह से खबरों में हैं। अपनी फिल्म सिंबा के ट्रेलर लॉन्च के दौरान सारा अली खान ने एक सवाल के जवाब में बड़ी बेबाकी से कहा कि रणवीर सिंह का एनकाउंटर तो दीपिका पादुकोण जैसी शेरनी ने किया है। वह लगातार, बार-बार और बुरी तरह हर रोज रणवीर का एनकाउंटर कर रही हैं। यहां सारा का इशारा रणवीर-दीपिका की शादी और लगातार कई दिनों तक चले रिसेप्शन पार्टी पर था।



सारा से सवाल किया गया - आपने करण जौहर की गरमा-गरम कॉफी पीते हुए कहा था कि रणवीर कपूर से शादी और कार्तिक आर्यन को डेट करना चाहती

हैं। क्या आप अपनी पिक्कर के हीरो रणवीर सिंह को भूल गईं?

सारा ने हंसते हुए बड़ी बेबाकी से जवाब देते हुए कहा, रणवीर का एनकाउंटर तो हो चुका है। (सारा का जवाब सुन लोग तालियां बजाते हैं) सारा आगे कहती हैं, बार-बार, बुरी तरह और जोर-शोर से इनका एनकाउंटर तो हो चुका है और यह एनकाउंटर ऐसी शेरनी ने किया है, जिनके बारे में... मैं तो कुछ बोलूंगी ही नहीं। दीपिका पादुकोण हैं जी वह शेरनी, हम कुछ नहीं बोलेंगे। शादी मुबारक सर। सिंबा में अक्षय कुमार, अजय देवगन, श्रेयश तलपड़े, अरशद वारसी, तुषार कपूर और कुणाल खेमू मेहमान कलाकार के रूप में नजर आएंगे। इस फिल्म का निर्देशन रोहित शेट्टी ने किया है।

## पर्दे पर फिर साथ दिखेंगे जनेलिया डिसूजा और रितेश देशमुख

रितेश देशमुख और जनेलिया डिसूजा के फैन्स के लिए खुशखबरी है। दोनों एक बार फिर से बड़े पर्दे पर नजर आने वाले हैं। दोनों चार साल बाद पर्दे पर साथ में नजर आएंगे। बॉलीवुड की यह खूबसूरत जोड़ी आने वाली मराठी फिल्म 'मौली' के होली गीत 'धुवुन ताक' में साथ नजर आएगी। रितेश ने इसका विडियो भी ट्विटर पर शेयर किया है।

बॉलीवुड की खूबसूरत जोड़ी रितेश और जनेलिया आने वाली मराठी फिल्म 'मौली' के होली गीत 'धुवुन ताक' में साथ नजर आएंगे। रितेश ने रविवार को अपने फैन्स के लिए जनेलिया के साथ अपने गाने का बीडियो शेयर किया। इसके साथ उन्होंने जनेलिया की तारीफ करते हुए कहा कि पर्दे पर उनका जादू अब

भी पहले की तरह ही बरकरार है।

उन्होंने ट्वीट किया, 'नया गाना जारी हुआ। 'धुवुन ताक'- चार साल बाद बाइको (पत्नी) जनेलिया के साथ काम किया, पर्दे पर उनका जादू अब भी वैसा ही है।'

जनेलिया चार साल पहले रितेश की पहली मराठी फिल्म 'लाइ भारी' के फेस्टिव ट्रैक में गेस्ट अपियरेंस में नजर आई थीं। 'तेरे नाल लव हो गया', 'तुझे मेरी कसम' और 'मस्ती' जैसी फिल्मों में साथ नजर आए रितेश और जनेलिया ने 2012 में शादी की थी। दोनों के रियान और राहील नाम के दो बेटे हैं। आदित्य सरपोतदार द्वारा निर्देशित 'मौली' 21 दिसंबर को रिलीज होगी।

## हेमा मालिनी के बाद नुसरत भरुचा बनेंगी 'ड्रीम गर्ल'

बॉलीवुड अभिनेत्री नुसरत भरुचा 'ड्रीम गर्ल' का किरदार निभाने जा रही हैं। सत्तर के दशक में हेमा मालिनी और धमेन्द्र को लेकर सुपरहिट फिल्म 'ड्रीम गर्ल' बनाई गई थी। फिल्म में हेमा मालिनी ने टाइटिल भूमिका निभाई थी। बॉलीवुड

निर्देशक एकता कपूर अब फिल्म 'ड्रीम गर्ल' बनाने जा रही हैं। यह फिल्म छोटे शहर (नॉन-मेट्रो) की एक कहानी पर आधारित होगी। यह फिल्म हेमा मालिनी वाली ड्रीम गर्ल जैसी कहानी नहीं बल्कि अलग

तरह का ड्रामा होगा। इस फिल्म में आयुष्मान खुराना पहली बार नुसरत भरुचा के साथ नजर आयेंगे। नुसरत इससे पूर्व 'प्यार का पंचनामा' और 'सो नू के टीटू की स्वीटी' जैसी हिट फिल्मों में काम कर चुकी है। इस फिल्म से लेखक राज शांडिल्य का खयेक्शन में डेब्यू होगा। आयुष्मान ने इस फिल्म में अपने रोल को अभी सीक्रेट रखा है लेकिन बताया है कि वो फिल्म में अपनी आवाज के साथ एक्सपेरिमेंट करने वाले हैं, जिसे सुनकर लोग चौंक जाएंगे। फिल्म की कहानी मेरठ शहर की है।



## किसी भी अप्सरा को मात दे सकती है टीवी की 'चुड़ैल' रेहाना पंडित

जी टीवी पर 27 नवंबर की रात से एक नया शो शुरू हो चुका है और इस सुपर नैचुरल शो 'मनमोहिनी' की चर्चा इसकी रिलीज से पहले से ही हो रही है। लेकिन अब इस शो की मोहिनी रेहाना पंडित का लुक और खुद रेहाना, सोशल मीडिया पर हॉट टॉपिक बनी हुई हैं। कश्मीर की रेहाना का राजस्थान से कोई भी कनेक्शन नहीं है लेकिन फिर भी उन्होंने ये चुनौतीभरा किरदार करने के लिए हामी भर दी। चुड़ैल के किरदार में नजर आने वाली रेहाना कश्मीर में पली बड़ी हैं। एक इंटरव्यू में रेहाना बताती हैं कि जब वो इस किरदार के लिए ऑडिशन देने के लिए

आई तो इस प्रोग्राम का टाइटल चुड़ैल ही था बाद में इसे मनमोहिनी में तब्दील कर दिया गया। रेहाना ने अपने करियर की शुरुआत एक मॉडल के तौर पर की। इंटरव्यू में रेहाना बताती हैं कि उन्हें शुरू से ही एक्टिंग की दुनिया में आना था और आखिरकार इस शो के जरिए उनका ये सपना पूरा हुआ। उन्होंने बताया कि शुरुआत में उनकी भी फैमली ने तकरीबन

हर फैमली की तरह कोई खास सपोर्ट नहीं किया लेकिन बाद में सब मान भी गए। रेहाना ने बताया कि उनके पिता आरबीआई में कार्यरत हैं। टेलीविजन की इस नई नवेली चुड़ैल की हॉट तस्वीरों के तो फैन्स न जाने कब से दीवाने हैं अब इस शो के जरिए उनकी एक्टिंग भी देखने को मिल रही है। हालांकि मनमोहिनी के प्रोमो वीडियो को ही दर्शकों को इतना प्यार मिला जिसके बाद निर्माताओं ने ये मान लिया कि ये मनमोहिनी तो हिट है।

बता दें कि मनमोहिनी एक ऐसी आत्मा की कहानी है, जो अपने प्यार को पाने के लिए 500 सालों से राजस्थान के रेगिस्तान में भटक रही है। कई सालों के इंतजार के बाद जब मनमोहिनी का प्यार उसके सामने आता है तो वो अपने प्यार को पाने के लिए हर कोशिश करती है। यह आत्मा कैसे अपने सालों पुराने सच्चे प्यार को हासिल करती है यही है 'मनमोहिनी' की कहानी।

